

记者提问,郑亚华说了四个字



郑亚华, 宁波市医疗中

日第二版)

心李惠利医院 护理部主任。 她从一个 初出茅庐的临

床护士,到如 今管理1600多名护理人员的"大 家长", 最近又被评为浙江省"杰 出护理工作者",经历了整整36年 的岁月。宁波日报记者陈敏采访时 问她, 36年护理生涯的最大感受 是什么,她只回答了四个字:"对 病人好!"(据《宁波日报》5月10

读到这里, 我停顿良久, 思绪

作为医务人员,对病人好,应 该是最基本的要求。如果不能做到 "对病人好",那就不配从事医务工

对病人好,又是最高的要求。 这里的好,不仅是服务态度要好, 技术水准要高, 医德也必须高尚。

在这篇千余字的通讯里, 陈敏 向读者讲了几个郑亚华"对病人

1985年, 郑亚华到宁波市第 一医院实习。上班第一天, 她注意 到病房里的一名胃癌患者, 因为已 到终末期,经常痛得将整个身体蛛 缩成一团, 豆大的汗珠从额头上滚 落……从那时起,17岁的郑亚华 在心里默默告诉自己:一定要对病 人好, 因为病人太可怜了。

2005年冬天, 郑亚华担任呼 吸科护士长。一天,120送来了一 名40多岁的流浪汉。患者肺部严 重感染,呼吸困难,意识模糊。 面对苏醒过来的病人, 郑亚华第 一时间给他买来了一碗面。在她 的带领下, 呼吸科的医护人员纷 纷伸手帮助照顾这名流浪汉。流 浪汉出院那天, 郑亚华不仅从家 里拿来了丈夫的毛衣、羽绒服, 还组织了一次捐款, 让病人有了 回家的路费。

根据郑亚华的一贯为人,36 年的经历,感人的故事应该有"一 箩筐"。可能是因为报纸版面有 限,就讲了两三个故事,连我都觉 得不解渴,希望以后找机会继续讲 -现在的医疗界,包括整个社 会,太需要对这样"对人好"的人

郑亚华"对病人好"的事迹, 首先应该学习的, 当然是同行。对 照郑亚华, 我们做得怎么样? 为什 么不能做到像她那样?当然,有不 少医生护士,对待病人尽心尽力, 治愈了他们的疾病, 挽救了他们的 生命。但是,不能否认,也有一些 医务人员,离"对病人好"还有距 离,有的甚至差得很远。要想知道 差距在哪里,很简单,听听病人及 家属的经常性吐糟, 就能知道个八 九不离十。

除了医务人员,其他各个行 业,也应该把"对服务对象 好",作为工作的基本准则和追 求目标。

比如, 商场的服务人员, 就 要对顾客好。不仅笑脸相迎笑脸 相送, 更重要的是保证提供的商 品货真价实, 最起码没有假冒伪

比如, 社区的物业公司, 就要 对业主好。不仅能够保证小区的清 洁和安全, 还要把业主当作自己的 家人, 为他们的工作和生活提供尽 可能多的方便。

比如, 学校的老师, 就要对学

生好。不仅因材施教, 教书育人, 而且立德树人, 让他们健康成长, 至少不能把他们往邪路上带

比如,新闻工作者,就要对读 者好。不仅能够及时提供丰富真实 的信息, 而且能够帮助他们解疑释 惑, 在纷繁复杂的社会舆情中认清 是非、辨清方向。

比如, 国家工作人员, 就要对 人民好。不仅要尽最大努力帮助群 众解决遇到的急难愁盼问题,还能 不断提升他们的生活舒适度和幸福

比如,我自己。我是一名退休 的新闻工作者, 有点评论写作的爱 好, 也要向郑亚华学习, 努力从读 者和社会的需要出发,写点有用的 东西,特别不要说空话、套话,浪 费社会资源和读者的时间。

如果各行各业、各种组织机 构, 都能像郑亚华那样, 时时处处 "对病人(服务对象)好",我们这 个社会也就好了, 而且会越来越

我的想法也许有点理想主义。 但有理想总比没理想好, 万一实现

抢抓关键期 力促高校毕业生就业

全国高校毕业生等青年就业创 业工作电视电话会议近日在京举 行。当前我国就业形势保持总体稳 定,但今年高校毕业生数量再创历 史新高,达1158万人,高校毕业 生等青年就业压力依然较大。随着 毕业季临近、毕业生求职进入窗口 期, 压实各方责任、强化政策保 障、全力攻坚促进青年就业十分关

高校毕业生是国家宝贵的人才 资源, 其就业事关民生福祉和国家 未来。党中央高度重视高校毕业生 就业,把高校毕业生就业作为就业 工作的重中之重。按照中央部署, 今年以来各地各部门出台了一系列 稳就业举措, 以更大力度、从更多 方面支持高校毕业生就业创业。

刚刚过去的4月, 国办印发 《关于优化调整稳就业政策措施全 力促发展惠民生的通知》,将促进 高校毕业生等青年就业作为重要内 容,提出五方面针对性的政策安 排;人社部部署高校毕业生等青年 就业创业推进计划,实施公共就业 服务进校园等十项行动, 千方百计 促进毕业生就业。

"组合拳"有了,关键要汇聚

政策合力,精准有效落实。这要求 各地切实将高校毕业生就业工作摆 在更加突出的位置, 落实落细各项 就业支持政策,聚焦重点难点问题 积极作为。要想方设法开拓更多市 场化就业渠道。用足用好各类政策 性岗位,深入细致做好就业创业指 导服务,加快各类招考工作进度, 同时加强对困难毕业生的兜底帮

各高校也要加快推进就业工作 进程,通过校领导走访用人单位,深 入开展"访企拓岗促就业"行动,广 泛挖掘就业岗位;同时大力开展各 类招聘活动,如正在开展的2023年 大中城市联合招聘高校毕业生春季 专场活动,为毕业生在适合自己的 岗位上施展才能搭起桥梁。

就业总量压力之下, 更加考验 求职者的竞争力。当前,2023年 百万就业见习岗位募集计划正在开 展。高校毕业生可以发挥学习能力 强、可塑空间大的优点, 通过见习 对职场多了解、多尝试, 增强自身 的就业能力。身处新时代,各行各 业都拥有干事创业的广阔舞台。广 大青年不仅能在大城市、大企业施 展才干,也能通过"三支一扶" "大学生乡村医生"等基层服务项 目,在基层建功立业、崭露头角。

"黑科技"亮相"中东欧博览会":

为宁波制造业带来新机遇

郑建钢

5月16日至20日、第三届中 国-中东欧国家博览会暨国际消费 品博览会("中东欧博览会")在 宁波举行。作为万众瞩目的国家级 展会,中国-中东欧国家博览会此 前已经举办了两届,本届博览会又 有了新的鲜明的特色。其中引人注 目的一点,是"黑科技"显风采 (5月16日《宁波日报》)。

经过十年努力,宁波已成为中 东欧商品进入中国市场的首选之 地。以往的中国—中东欧国家博览

会,公众比较感兴趣的是中东欧国 家盛产的酒类、食品、美妆个护、 工艺品、日用品等特色商品。本届 展会,除了这些特色商品迭代升级 外, 斯洛文尼亚全球首架量产载人 电动飞机、触摸互动屏"匈牙利魔 墙"等"高精尖"项目纷纷亮相, 成为吸睛的"黑科技"。这些"黑 科技"项目,一方面彰显"中东欧 博览会"的平台效益,另一方面也 是中国与中东欧之间务实合作不断 深化的结果, 进一步突出了本届博 览会"深化务实合作、携手共向未 来"的鲜明主题。

推出全球首架量产载人电动飞 机的斯洛文尼亚, 生产的航空器覆 盖全球90个国家和地区,是中斯 两国最大合作项目。由此不难看 出,中国与中东欧国家之间经贸互 补性强, 经贸发展前景广阔

有道是山外有山, 天外有天。 对于制造业大市宁波来说, 本届中 国一中东欧国家博览会, 既是一次 与中东欧国家合作交流的机会,也 是一次学习提高的良机。展会上 "黑科技""高精尖"项目不断亮 相,宁波企业正好观摩学习,取长 补短,为进一步做强做大制造业,

努力占领世界技术制高点提供核心 技术支撑,同时不断加强本地企业 品牌运营、产品设计研发、营销网 络建设等高附加值环节能力。

办好一个会,提升一座城。中 国一中东欧国家博览会是一次高规 格的国际展会, 也是宁波城市形象 的很好演示。借助本次展会, 讲好 中国故事、浙江故事、宁波故事, 推动中国-中东欧国家经贸合作高 质量发展,有利于不断激活宁波为 全国、全省服务的内在动力,进一 步推动宁波制造业发展, 增强城市 国际竞争力。





宁波市 凤起潮鸣项目 配建人才房 申购公告



宁波市凤起潮鸣项目配建人才房(以下简 称为"配建房")经市政府同意,面向高级及 以上层次人才公开销售。现公告如下:

-、项目概况

道, 西临启新路, 北面会展路, 东靠河清北 路,南接民安路。该项目配建房住宅共148 套、建筑面积约2.12万平方米,其中建筑面积 约127平方米7套、约135平方米7套、约141 平方米29套、约142平方米9套、约143平方 米35套、约144平方米7套、约146平方米29 套、约147平方米14套、约148平方米11套; 产权车位177个。

凤起潮鸣项目位于宁波市鄞州区福明街



销售价格

本次销售房源实行一房一价销售模 式,其中住宅市场评估均价为56172元/平 方米、车位市场评估均价为215532元/个, 在此基础上,按九五折团购方式面向高级 及以上层次人才销售, 折后住宅销售均价 为 53363 元/平方米、车位销售均价为 204755 元/个。

高级及以上层次人才成功申购本项目房源 的,在取得不动产登记权证满5年后,方可上

符合条件的高级及以上层次人才可同时按 规定享受安家补助、购房补贴和博士后出站留 甬工作补助等人才安居货币补贴。

销售对象

本次凤起潮鸣项目配建房供应对象为列入宁 波市人才分类目录的在甬高级及以上层次人才, 且符合以下条件:

(一) 截至申购登记结束之日(2023年5月 21日), 申购人持有宁波市人力资源和社会保障 局出具的《宁波市高层次人才分类认定书》。

(二)截至申购公告发布前一日(2023年5 月16日), 申购人及其家庭成员(包括申购人配 偶及未成年子女) 在全市范围内无自有产权住 房,或所拥有的自有产权住房建筑面积户低于 36平方米或人均低于18平方米。上述自有产权 住房是指申购人及其家庭成员拥有的国有土地上 的完全产权住房(包括合同备案商品住房、合同 网签存量住房)。

(三) 申购人应如实填报和提交申购材料, 对存在隐瞒事实、弄虚作假、提供虚假资料、伪 造证明材料等行为,一经查实,取消本次购房资

(四)经授权,宁波东部新城开发投资集团 有限公司负责具体销售工作。



申购方式

自2023年5月17日至2023年5月21日止, 申购人通过宁波市房产交易信息服务网(网址: https://www.cnnbfdc.com/) 办理申购登记。

五、相关事项

(一) 凤起潮鸣项目于2021年12月15日集 中交付。本次房源以存量房买卖方式处置。

(二)产权车位与住宅同步销售,按住房选 购顺序同时选购,每套住宅最多选购一个产权车

销售服务场地及咨询专线

凤起潮鸣项目配建房销售服务场地:宁波市 鄞州区福明街道翔凤街66弄2号1-43(导航地 点:宁波市鄞州区福明街道宁城社区党群服务中

咨询专线:87811912、87811917、87811927。

特此公告

宁波市住房和城乡建设局 中共宁波市委人才工作领导小组办公室 宁波市人力资源和社会保障局

2023年5月17日